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ATA DA SÉTIMA SESSáO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO
DA CAMARA MUMCIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS WNTE (2o)
OU OO I,TÊS »I, ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E rNÊ,S (ZOZ9,

P&ESIDENTE: Vereqd.or Márcio José Pereira de Oliueira
10 SECRETÁRIO: Vereador José Edson d.e Poiiua
za SECRETÁRIL: Vereadoxt Maria Auxiliad.ora B. Lucena Sd.

Vereadores e apresentado, continuando fez a leitura. Resuertmentos no.
o08/20.23 - Portalegre/EN, tg de abríl de zoz3. Márcio José Pereira de Oliueira -

Aos Vinte (zo) dia do mês de abil do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (zo4), às
d.ezessete (t7) horas, nc sola das sess ões Plenáio Vereador Antônio Cosme Damião,
Prédio Sede do Poder l*gislatiuo Munícipal, situado à Rua Damiõ.o Monteiro de
Sousa, número quatorze (14), centro.- Compareceram os Senhores (as) Veread.ores
(AS): JOSÉ EDSON DE PAIUA,ANTÔNIOÁSSISDE HOLANDAFREITAS, PAULO
ANDREASO DE LUCENA, JOSÉ, ADALBERTO NTITES RÊGO, MARIA
AUXILIADORA BESERRA LUCENA SÁ, CÍCERO ADALBERTO MARQUES \'IANA,
UBIRACI FERREIRA GOMES, AFRÂNIO GURGEL DE LUCENA. HA;CNdO NúMETO
legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessdo, registr ou e agradeceu a
presença do Senhor Alciuan Paulino suplente de Vereador, continuando com os
Trabalhos solicítou a dispensa da leitura da Ata da Sessão realbada em 14.04.2023,
que foi aceito . No Expediente d.o Dia: Constou da leitura da mensagem ao PL no .

006/2025, e do oficio no. 6t9/zoz3. SEC/ALRN. Natal/RN, o3 de abil de zoz3.
Kleber Geuerson de Oliueira Rodrigues. No Gro;nde Exoediente: Seguindo com os
trabalhos o Senhor Presid.ente falou temos 01 Projeto de Lei do Executiuo para
ser entregue aos Senhores Vereadores e encaminhado para as comissões
competentes, na continuidade fez a leitura. Proieto de Lei no. oo6/zozs - t4de
abrÍl de 2025. José Augttsto de Freitas Rêgo - PreÍeito municipal. Contínuando
falou temos ot Requeimento de minha autoia pora ser entregue aos Senhores

Vereador. Seguidamente o Senhor Presid.ente falou temos ot Requerimento para
ser discuüdo e colocou o mesmo em discussão. Discuhu a matéria os senhores
Vereadores Afrô.nio Lucena, Adalberto Rêgo. Continuando o Senhor presidente
falou como o requerímento é de minha autoia passo a presidência da Casa para o
Vice-Presidente Vereador Aftônio Lucena para poder participar da disõussão,
cssumtdo a Presidência o Senhor Vice-Presidente colocou o Requerimento no.
oo8/2o25 em discussão. llsou a palaura o Vereador Mârcio Jos,é e fez uma
explanação a respeito do mesmo. Seguidamente o Senhor Vice-presid.entqt .^

A,ftãnio Lucena transmitiu a Presidência ao Senhor presidente Mârcio.fosd. (ó'
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Reassumindo a Presidência colocou o requeimento em uotação. Requerimento
no oo$/zozs - Requer que seja encamínhado ao secretârío municipal de saúde o
pedido de informaçõ.o sobre o motiuo da faka de atendimento odontológico na
unidade de saúde "Joaquina Maria da Conceição" Iocalizado na comunidade
quilombola do sítio Sobrad.o, no zona rural do nosso município, ossim como sobre
quais prouidências serõ.o tomadas para oferecímento deste seruiço de saúde
pública. Portalegre/RN, t9 de abril de zoz3. Môrcio José Pereira de Oliueira -
Vereador. Continuando com os trabalhos o Senhor Presidente facultou a palaura
aos Senhores Vereadores. Usand.o a palaura o Vereador Afrãnio Lucerla saudou
a todos os colegas Vereadores e demais presentes falou para fozer o registro aqui e
jô falamos na outra sessõ.o porque falamos na outra sessão em relação aos
transportes da zona rwral e eu apenas tinha tratado o assunto da questão do atraso
dos carros para o deslocamento, o aluno tem que eq)erar o tÍanspotte a.té as 2o:oo
horas, mas eu depois na minha fala o Presidente Marcio citou o deslocamento em
cima de caminhonete aí para minha surpresa abindo o instagram mim deparei
com um uídeo complicado na pó.gina do Dito Bendito o que se manifesta em relação
aos acontecimentos de Portalegre e ui um uídeo grauado em cima de caminhonete,
uma caminhonete branca e os alunos claro que reconheci quem são e qual setor
moram porque são meus alunos, então a adminístraçã.o precisa com urgência uer
isso porque não é permitido o transporte de estudantes em caÍTos aberto e dessa
forma é preciso que seja urgentemente tratado, sabemos que antigamente qualquer
manifestação dessa jô. se deparaua com o Ministério público, então é um formato
que não pode e não é permitido por lei e ai tem o questionamento porque que o
ônibus uai buscar e não vai deixar, entõ.o é importante que seja ur'sto isso porque
está grauado e está. sendo publicado ai nas redes sociais e a preocupação dos pais, e
outro ponto é que eu ontem uim no centro e o que estô acontecendo com a limpeza
pública de Portalegre, porque o ponto cheÍe da administração hoje a tÍauessa
Venâncio da Rocha era de fazer uergonha e há dias que não é limpa, então é bom a
administração ueja isso aí para fazer pelo menos o discurso que está fazendo da
limpeza. Usando a palaura o Veteador Adalberto Rêgo saudou a todos os
colegas Vereadores e demais presentes falou Vereador Afrônio uossa excelência
poderia citar qual Joi do setor dos seus alunos que foram no carro aberto. [Jsando
nouamente a palaura o Vereador Afrãnio Lucenafalou Vereador Adalberto eles
são do setor do Bom Jardim, Jenipapeiro e Estrondo, são esses setores aí que se
deslocam e jâ desde a outÍa sessão que eu trato do assunto não que eu queira
politimr a situação mais é uma preocupação pelo atraso, pelo problema da questão
das chuuas e foi leuado ao questionamento porque o ônibus uai buscar e não uai
deixar, porque se é problema nas estradas uai um carro pequeno deixar aí neste
coso eu ui o carro pequeno indo já era 6:4ohoras e depois soube que tinha
deslocamento de caminhonete e ontem mim deparei com a questão do uídeo
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realmente a gente reconhece os alunos que é justamente deste setores tão
problemá.tico, prímeiro porque além de sair da escola jô. um pouco tarde, o
deslocamento pela KN até ter o acesso ao sítio principalmente na ladeira do
Genipapeiro que tem uma situaçã.o de declínio muito grand.e, entõ.o é uma
preocupação que o gente tem a legalidade do transporte que a gente quer manter.
Usando nouamente a palaura o Vereador Adalberto Rêgo falou muito obrigado
Vereador mais uenhamos e conuenhamos nós estamos uiuendo em um período
chuuoso, as estradas ajeitando em um canto a chuua uem a acaba, um ônibus de
grande porte não tem como chegar no Genipapeiro, Estrondo e a Serrinha, eu acho
é muita conuersa para pouco assunto, porque se o ônibus não tem condições de
chegar, como é que se colocar um ônibus se não tem condíções de trafegar aí seria
feio se a prefeitura não leuasse as críanças, agora. temos que uer as estradas, tem
que hauer bom censo, não querer dízer que o transpofte está errado em uma época
desso os transtornos não é só aqui em Portalegre é todo canto uereador Afrô.nio.
Houue uma longa discussõ.o sob os transportes dos alunos da região Genipapeiro,
Estrondo, Bom Jardim. Seguindo com os trabalhos o Senhor Presidente falou
etl como presidente, como cidadão gostaria de deixar colegas um fraterno abraço
para todas as famílias ilutadas do nosso município que ultimamente foi uma coisa
triste muitos entes queridos do município se foram, como exemplo a família de seu
Antônio Barbosa, a famíIia de dona Carmélia, a famíIía ile dona Bernadete, a
família de Nonatão, então a gente lamente e deixa um fraterno abraço a Todas as
famíüas enlutada do nosso município que DEUS conforte a todos. Na Ordern do
Dia: Constou do mesmo requerímento no. oo8/zoz3 ora apresentado submetido a
primeira e única discussão e uotação, esse foi aprouado por unanimídade de uotos
dos Senhores Vereadores presentes. Nada mais hauendo a relatar o Senhor
Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, seruidores da Casa
demais presentes e declarou encerrada a presente Sessã.o que para constar la»rou-
se a presente ota que depois de lida e aprouada segue aba*o axinada por todos os
Senhores (as) Vereadores (as) presentes. Portalegre-KN, zo de abil de zoz3. Ety,, X

{:;:"itr:;"§ 
Paiua - Primeiro Secretôrio d.a Mesa que a mandei assino b}
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.{rô.nio Gurgel de Lucen
Vice-Presidente

Maia Attxiliadora Beserra Lucena Sô
Segunda Secretária

flbiraciFerreira6o*"rlrÚ-,-*u---í--gn*tt.,*
Vereador

Cícero Adalberto Marques Vian
Vereador
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,rÁ fuu-ülils,ln fruloo!. uAntônio Assis de Holanda Frei
Vereador

J osé Adalberto Nunes Rêg o- ---- - - --
Vereador

Paulo Andreaso de Lucena

Vereador

Portalegre(RN) zo de abril de zoz3.
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